Ciencies Aplicades FPB2 Unitat 2 — examen B - solucio 18/03/19

Nom

Exercici 1
Partint de la posicio A, un vehicle es mou recorrent un triangle. El vehicle dona una

volta completa, tornant a la posicid A tras passar pels punts B, C, D, Ei F.
a) Calcula la distancia S del trajecte que recorre el vehicle, tenint en compte que

1cm de la figura Triangle corespon a 1 km.
S:(Gcm+50m+7cm)~1lg—$:18km

b) Indica I'angle de gir que es produeix en els punts, respecte a la direcci6 en el

punt anterior.

Punt B - 100°
Punt D - 125°
Punt F - 135°

c) Indica la distancia recorrida i I'angle que correspon a cada lletra, respecte al

vehicle en el punt A.

Asortida |C E A' arribada
Sen 0 7,6 12,8 18
km
o 0° 100° 225° 360°

d) Dibuixa un grafic del angle a en funcio6 del recorregut del vehicle. El vehicle
surt del punt A i torna al punt de partida.
L'eix horitzontal representa la distancia S en km amb una escala de 1 km =1
cm. L'eix vertical I'angle a amb 360° = 10 cm.
2,5p
Figura Triangle

Direccio del vehicle
en el punt de partida,
a=0°
A C

E
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Ciencies Aplicades FPB2 Unitat 2 — examen B - solucio

Exercici 2

18/03/19

Determinar el costat d'un triangle isosceles, amb una base de 6 cm on el perimetre

sigui igual al d'un quadrat de 12 cm de costat.Quines sén les superficies del quadrat i

del triangle?
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Ciencies Aplicades FPB2

Exercici 3

Si las distancies son
OA=2m
OB=3,5m
OB'=5m

Quant és OA" ?

OA _ OB
OA' OB’

— A OB'_
OA'=0A OB 2m
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Exercici 4
Calcula I'area d'un triangle equilater inscrit en una circumferencia d'un radi de 40 cm.

2,5p
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Total punts 10
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